

Związek Gmin Regionu Płockiego
ul. Zglenickiego 42
09-411 Płock

Płock, dnia 15 stycznia 2014

**Do wszystkich Wykonawców
nr postępowania: ZP/1/2014**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt. *Usługa przygotowania dokumentów wymaganych przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej do potwierdzenia efektu ekologicznego przedsięwzięcia pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie Gmin Związku Gmin Regionu Płockiego oraz zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej w Samodzielnym Zespole Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym” za lata sprawozdawcze 2013 - 2017 oraz doradztwa merytorycznego w zakresie utrzymywania efektu ekologicznego w okresie trwałości przedsięwzięcia*

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytanie jak niżej:

Pytanie 1:

Czy jest możliwość wnieśienia w ramach oferty oświadczenia o gotowości do wykupu polisy OC na wymaganą kwotę i złożenia dokumentu polisy OC w trakcie podpisywania umowy?

Odpowiedź:

Żądanie okazania się przez wykonawcę wykupioną polisą OC wynika z uprawnienia Zamawiającego do weryfikacji sytuacji finansowej wykonawcy. Nie posiadanie, a tym samym nie złożenie polisy OC wraz z ofertą będzie skutkowało wezwaniem wykonawcy do uzupełnienia tego dokumentu w trybie art. 26 ust. 3 ustawy prawo zamówień publicznych. Nie ma możliwości złożenia oświadczenia o gotowości do wykupu polisy OC zamiast samej polisy OC. Takie oświadczenie nie jest dowodem na potwierdzenie sytuacji ekonomicznej wykonawcy.

Pytanie 2:

Informacja z KRK - powinna być sporządzona dla podmiotu gospodarczego, właściciela/osoby reprezentującej podmiot czy dla osób wskazanych jako osoby wykonujące przedmiot zamówienia?

Odpowiedź:

W zależności od formy prawnej wykonawcy oraz różnych innych czynników (np. oferta wspólna, powołanie się na potencjał podmiotu trzeciego), wykonawca składa informację KRK w zakresie art. 24 ust.1 pkt 4-8 ustawy i/lub art. 24 ust.1 pkt 9 ustawy i/lub art. 24 ust.1 pkt 10 i 11. W przypadku niezłożenia informacji z KRK, wykonawca będzie wezwany do uzupełnienia dokumentów w trybie art. 26 ust. 3 ustawy. Szczegółowe informacje w tym zakresie zawiera SIWZ oraz ustawa prawo zamówień publicznych. To na wykonawcy ciąży obowiązek złożenia takiej informacji z KRK, aby wykazać brak podstaw do wykluczenia go z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w okolicznościach, o których mowa w art.24 ust. 1 ustawy Pzp.